

**కేవల రాహుల్ లభిస్తుంటేకు సిద్ధమయ్యాడా?**



## దౌత్య మార్గాల ద్వారా రష్యా-ఉక్రెయిన్ వివాద పరిష్కారం

ఇరు దేశాలు కలిసి సంప్రదింపులు జరపాలి అందుకు భారత్ సహకారం చేయకు సిద్ధం ఉక్రెయిన్ పర్యటనలో ప్రధాని మోడీ వెల్లడి ఇరు దేశాల మధ్య పలు ఒప్పందాలపై సంతకాలు



కీవ్, ఆగస్టు 23 : ఉక్రెయిన్-రష్యా మధ్య నెలకొన్న వివాదాన్ని చర్చలు, దౌత్య మార్గాల ద్వారానే పరిష్కరించుకోవాలని భారత్ మరోసారి స్పష్టం చేసింది. ఇరు దేశాలు సంప్రదింపులు జరపాలి అవసరం ఉందని పేర్కొంది. ఇందుకోసం అన్నివిధాలా సహాయం చేసేందుకు భారత్ సిద్ధంగా ఉందని స్పష్టం చేసింది. యుద్ధం కొనసాగుతోన్న వేళ ఉక్రెయిన్లో పర్యటించిన ప్రధాని మోడీ.. ఆ దేశ అధ్యక్షుడు జెలెన్స్కీతో అనేక విషయాలపై చర్చించినట్లు తెలిపింది. ఈ ప్రాంతంలో శాంతి



## తెలంగాణ ప్రభుత్వం మరో కీలక అడుగు



నేపాల్లో నదిలోకి దూసుకెళ్లిన బస్సు

**14 మంది భారతీయ పర్యాటకుల మృతి**

ఖాట్మండ్, ఆగస్టు 23 : నేపాల్లో మరో ఘోర ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. భారత పర్యటకులు ప్రయాణిస్తున్న ఓ బస్సు నదిలోకి దూసుకెళ్లింది. తనూమాన్ జిల్లాలో ఈ ఘటన చోటుచేసుకుంది. ప్రమాదం సమయంలో బస్సులో 40 మంది ప్రయాణికులున్నారు. వీరంతా భారతీయులే. వీరిలో 14 మంది మృతిచెందినట్లు తెలుస్తోంది. ఉత్తరప్రదేశ్ రాష్ట్ర నంబర్ ప్లేట్తో ఉన్న ఓ ట్రావెల్స్ బస్సు శుభ్రవారం ఉదయం నేపాల్ లోని పొఖారా నుంచి కార్మాండ్లా వెళ్తుండగా ఈ దుర్ఘటన చోటుచేసుకున్నట్లు అధికారులు వెల్లడించారు. కొండల ప్రాంతంలో అడుపు తప్పి మర్నాంగ్రి నదిలో పడిపోయింది. ఈ సమాచారంపొందకున్న ఆర్మీ, రెస్క్యూ సిబ్బంది వెంటనే అక్కడికి చేరుకొని సహాయక చర్యలు చేపట్టారు. ప్రయాణికుల్లో ఇప్పటివరకు 16 మందిని కాపాడగా.. మరో 14 మంది మృతదేహాలను గుర్తించినట్లు స్థానిక మీడియా కథనాలు వెల్లడించాయి. గల్లంతైన వారి కోసం

మిగతా 2 లో

వివిధ ప్రాజెక్టులు త్వరగా పూర్తి చేసే ప్రయత్నం స్వీడ్ పేరుతో కొత్తగా కార్యాచరణకు శ్రీకారం నేరుగా సిఎం రేవంత్ సమాక్షించేలా ప్రణాళిక

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పాలనలో మరో కీలక అడుగు వేసింది. రాష్ట్రంలో చేపడుతున్న వివిధ అభివృద్ధి ప్రాజెక్టులు, కార్యక్రమాలను వేగవంతం చేసేందుకు ప్రత్యేక మిషన్ చేపట్టింది. స్టార్ట్ ప్రొగ్రామ్స్ ఎఫిషియంట్ లాండ్ ఎఫిక్టివ్ డెలివరీ(స్వీడ్) పేరుతో కొత్త కార్యాచరణ రూపొందించింది. తెలంగాణలో ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన 19 ప్రాజెక్టులు, పనులను స్వీడ్ పరిధిలోకి తెచ్చింది. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వీటిని స్వయంగా పర్యవేక్షిస్తారు.

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 23 : పనులతీరు, పురోగతిపై సంబంధిత విభాగాల అధికారులతో నెలకొనారీ సమీక్షా సమావేశం నిర్వహిస్తారు. ఈ పనులన్నింటినీ నిర్ణీత వ్యవధిలో సమర్థవంతంగా పూర్తి చేయాలనేది స్వీడ్ ప్రధాన లక్ష్యం. రాష్ట్ర ఆర్థికాభివృద్ధికి ప్రామాణికమైన

మిగతా 2 లో



### ఖేలో ఇండియా యూత్ గేమ్స్-2025కు మేం సిద్ధం

తెలంగాణలో జాతీయ క్రీడకు అవకాశం గతంలో నిర్వహించిన అనుభవం ఉంది కేంద్రమంత్రి మన్నూభో మాండవీయతో సిఎం రేవంత్



2

### సహనాన్ని పరీక్షిస్తే.. చర్యకు ప్రతిచర్య

తుంగతుర్తి ఘటనలో పోలీసుల అత్యుత్సాహం జర్నలిస్టులను కూడా వదలడం లేదు రుణమాఫీ చారాణ వంతు కూడా కాలే డిజిపిని కలిసి ఫిర్యాదు చేసిన కేటీఆర్ బృందం

తమ సహనాన్ని పరీక్షిస్తే.. చర్యకు ప్రతిచర్య తప్పదని భారాస కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ హెచ్చరించారు. రుణమాఫీపై చర్యకు రావాలని సిఎం రేవంత్ రెడ్డికి సవాల్ విసిరితే స్పందించలేదన్నారు. రుణమాఫీపై వాస్తవాలను బయటపెడుతున్నందుకు దాడులు చేస్తారా? అని ప్రశ్నించారు. కేటీఆర్ తో పాటు పలువురు భారాస నాయకులు డిజిపీని కలిశారు. రాష్ట్రంలో శాంతి భద్రతలు క్షీణించాయని ఫిర్యాదు చేశారు.

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 23 : గురువారం తిరుమలగిరిలో భారాస ధర్నా శిబిరంపై కాంగ్రెస్ నేతలు దాడి చేశారని డిజిపీ దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. శిబిరాన్ని పోలీసులే తొలగించారని ఆరోపించారు. రాష్ట్రంలో బాంబుల సంస్కృతి మళ్లీ వచ్చిందని డిజిపీకి చెప్పారు. అసంతరం మీడియాతో మిగతా 2 లో

### రైతులను రెచ్చగొట్టి ధర్నాలు

కొత్త ప్రభుత్వానికి చిప్ప చేతికిచ్చిన బిఆర్ఎస్ కట్టడాలకు గత ప్రభుత్వం బాధ్యత ఎమ్మెల్యే కోదండరాం ఘాటు విమర్శలు

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 23 : రైతులను కొందరు రెచ్చగొట్టి ధర్నాలు చేయిస్తున్నారని ఎమ్మెల్యే కోదండరాం అన్నారు. శుభ్రవారం తన కార్యాలయంలో కోదండరాం మీడియాతో మాట్లాడుతూ... బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కొత్త ప్రభుత్వానికి చిప్ప చేతిలో పెట్టి పోయిందని

మిగతా 2 లో



### రుణమాఫీలో సమస్యల పరిష్కారం

క్షేత్రస్థాయిలో అధికారుల పర్యవేక్షణ అందుబాటులోకి ప్రత్యేకంగా మొబైల్ యాప్ వ్యవసాయశాఖ మంత్రి తుమ్మల వెల్లడి

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 23 : రైతు రుణమాఫీ చేయడంలో క్షేత్రస్థాయిలో తలెత్తిన సమస్యలు పరిష్కరించే దిశగా చర్యలు చేపట్టినట్లు వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు తెలిపారు. సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రత్యేకంగా రూపొందించిన మొబైల్ యాప్ ను అందుబాటులోకి



మిగతా 2 లో





# దౌత్య మార్గాల ద్వారా రష్యా-ఉక్రెయిన్ వివాద పరిష్కారం

**మొదటి పేజీ తరువాయి**  
నెలకొల్పేందుకు భాగస్వామ్య పక్షాల మధ్య వాస్తవిక సంప్రదింపులు అవసరమని పునరుద్ఘాటించినట్లు పేర్కొంది. మోదీ ఉక్రెయిన్ పర్యటన చరిత్రాత్మకమన్న విదేశాంగ మంత్రి ఎన్ జైశంకర్ పేర్కొన్నారు. ఇక్కడ సాధ్యమైనంత త్వరగా శాంతి నెలకొల్పేందుకు అన్ని విధాలుగా సహకరించేందుకు భారత్ సిద్ధంగా ఉందని అధ్యక్షుడు జైలెన్సిన్కి మోదీ స్పష్టం చేశారని అన్నారు. భేటీ సందర్భంగా సైనిక స్థితిగతులు, ఆహార, ఇంధన భద్రతతో పాటు శాంతిని నెలకొల్పే మార్గాలపై ఇరువురు నేతలు సుదీర్ఘంగా చర్చించారని అన్నారు. మరోవైపు, గ్లోబల్ పీస్ సమ్మిట్లో తన భాగస్వామ్యాన్ని కొనసాగించాలని భారత్ను ఉక్రెయిన్ కోరినట్లు చెప్పారు. 'సమస్య పరిష్కారం కోసం ఇరుపక్షాలు పరస్పరం చర్చించుకోవాల్సిన అవసరమందనే భారత్ అభిప్రాయమని' విదేశాంగ మంత్రి ఎన్ జైశంకర్ పేర్కొన్నారు. అంతర్జాతీయ న్యాయ సూత్రాలకు అనుగుణంగా సహకారం అందించుకునేందుకు ఇరువురు నేతలు తమ సంసిద్ధతను వ్యక్తం చేశారని చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా రష్యా అధ్యక్షుడి పుతిన్తో జైలెన్సిన్ మోదీ జరిపిన చర్చల వివరాలను జైలెన్సిన్కి వివరించారని అన్నారు. జైలెన్సిన్తో భేటీ సందర్భంగా ఇరు దేశాల మధ్య నాలుగు ఒప్పందాలు కుదిరినట్లు భారత్ ప్రభుత్వం వెల్లడించింది. వ్యవసాయం, ఆరోగ్యం, సంస్కృతి, మానవతా



సాయం అంశాలపై పరస్పరం సహకరించుకోవాలని నిర్ణయించుకున్నట్లు తెలిపింది. ద్వైపాక్షిక సంబంధాలతో పాటు వాణిజ్యం, ఆర్థిక అంశాలు, మాట్లాడుకున్నట్లు తెలిపింది.

## అనిల్ అంబానీపై సెబీ వేటు

సెబీ రూ.25 కోట్ల జరిమానా

మరో 24 సంస్థలపైనా నిషేధం

ముంబై, ఆగస్టు 23 : ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త అనిల్ అంబానీపై మార్కెట్ నియంత్రణా సంస్థ సెబీ.. సెక్యూరిటీస్ మార్కెట్ల నుంచి ఐదేళ్ల పాటు నిషేధం విధించింది. 'రిలయన్స్ హోమ్ సైమాన్స్' లో కీలకంగా వ్యవహరించిన మాజీ అధికారులు, మరో 24 సంస్థలకూ నిషేధాన్ని వర్తింపజేస్తున్నట్లు శుభ్రకారం వెల్లడించింది. నిధుల మళ్లింపు ఆరోపణల నేపథ్యంలోనే ఈ చర్యలు తీసుకున్నట్లు తెలిపింది. అనిల్ అంబానీపై సెబీ రూ. 25 కోట్ల జరిమానా కూడా విధించింది. సెక్యూరిటీ మార్కెట్లలో సంబంధం ఉండే ఎలాంటి కార్యకలాపాల్లోనూ పాల్గొనకూడదని ఆంక్షలు విధించింది. ఏ సంస్థాదిక కంపెనీ, సెబీలో రిజిస్టర్ అయిన మధ్యస్థిత్వ సంస్థలో డైరెక్టర్ సహా ఎలాంటి కీలక పదవుల్లో ఉండకూడదని ఆదేశించింది. మరోవైపు రిలయన్స్ హోమ్ సైమాన్స్ సైతం సెక్యూరిటీ మార్కెట్ల నుంచి ఆర్షిక్ పాటు నిషేధించింది. రూ.6 లక్షల జరిమానా కూడా విధించింది. అనిల్ అంబానీ తన అనుబంధ సంస్థలకు రుణాల రూపంలో ఆర్ఎఫ్ఎఫ్ఎల్ నిధులను మళ్లించారని సెబీ తమ నివేదికలో ఆరోపించింది. అందుకోసం కంపెనీకి చెందిన కీలక నిర్వహణాధికారులతో కలిసి కుట్ర వన్నారని పేర్కొంది. ఆర్ఎఫ్ఎఫ్ఎల్ డైరెక్టర్ బోర్డు నిలువరించే ప్రయత్నం చేసినట్లు తెలిపింది. వాటిని యాజమాన్యం తేజాతరు చేసినట్లు తెలిపింది. అనిల్ ప్రభావంతో కీలక అధికారులు కావాలనే నిబంధనలను అతిక్రమించారని ఆరోపించింది. ఇతర సంస్థలు నిధుల గ్రహీతలుగా లేదా మళ్లింపునకు మధ్యస్థులుగా వ్యవహరించాయని సెబీ తెలిపింది. ఈ రుణాలు పొందిన చాలా కంపెనీలు తిరిగి చెల్లించటంలో విఫలమయ్యాయని వివరించింది. ఫలితంగా ఆర్ఎఫ్ఎఫ్ఎల్ దివాలా తీసి ఆర్బీఐ నిబంధనల ప్రకారం పరిష్కార ప్రణాళికల వెళ్లాలివచ్చిందని పేర్కొంది. తద్వారా పబ్లిక్ షేర్హోల్డర్ల పరిస్థితి దుర్భరంగా మారిందని వివరించింది. ఉదాహరణకు 2018లో కంపెనీ షేరు ధర రూ.59.60 వద్ద ఉందని తెలిపింది. 2020 నాటికి కంపెనీ మోసం బయటకు రావడం, నిధులు అడుగంటిపోవడంతో షేరు విలువ రూ.0.75కు పడిపోయినట్లు గుర్తుచేసింది. ఇప్పటికీ తొమ్మిది లక్షల మంది వాటాదారులు నష్టాలతో కొనసాగుతున్నారని వివరించింది. అనిల్ అంబానీతో పాటు మరికొందరు కీలక అధికారులపైనా సెబీ భారీ జరిమానా విధించింది. మరికొన్ని సంస్థలపై రూ.25 కోట్ల అపరాధ రుసుము చెల్లింపునకు ఆదేశించింది. అక్రమంగా రుణాలు పొందడం లేదా రుణాలు జారీ అయ్యేందుకు సహకరించినందుకుగానూ వాటిపై చర్యలు తీసుకుంది. 2022లోనూ సెబీ వీరందరిపై నిషేధం విధించడం గమనార్హం.

## తెలంగాణ ప్రభుత్వం మరో కీలక అడుగు

మొదటి పేజీ తరువాయి

మౌలిక సదుపాయాల కల్పనలో వివిధ విభాగాల మధ్య ఉన్న అడ్డంకులు, అవరోధాలు అధిగమించేందుకు స్పీడ్ ప్రత్యేక చొరవ తీసుకోనుంది. స్పీడ్ కింద చేర్చిన పనుల పురోగతిపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నెలకొనాది సమీక్ష నిర్వహిస్తారు. దీని వల్ల ప్రాజెక్టులు ఆలస్యం కాకుండా నేరుగా ముఖ్యమంత్రి స్థాయిలో అవసరమైన నిర్ణయాలు తీసుకునేందుకు వీలుంటుంది. పట్టణాలు సహా అన్ని ప్రాంతాల్లోని అభివృద్ధి పనులపై స్పీడ్ దృష్టి కేంద్రీకరిస్తుంది. స్పీడ్ ప్రాజెక్టుల పురోగతిని పర్యవేక్షించేందుకు ఆయా విభాగాలు ప్రత్యేక విధానం అనుసరించాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. క్రమం తప్పకుండా పనితీరు సమీక్షించుకుని పర్యవేక్షణకు ఏర్పాట్లు చేసుకోవాల్సి ఉంటుంది. కార్యక్రమంలో భాగంగా తమ పరిధిలో చేపడుతున్న ప్రాజెక్టులు, పనులపై సంబంధిత విభాగాలు ప్రత్యేక ప్రణాళికలు తయారు చేస్తాయి. స్పీడ్ ప్రాజెక్టుల పురోగతిని ఎప్పటికప్పుడు తెలుసుకునేందుకు వీలుగా ప్రణాళిక విభాగం ఆన్లైన్ పోర్టల్ రూపొందిస్తుంది. ఏ రోజుకూ ఎంత పని జరిగిందనే అవ్ డేట్ డేటాను అందులో పొందుపరచాలి. ఏ గడువులోగా ఎంత పని జరుగు తుందనే నిర్దిత కాల వ్యవధిని ఆయా విభాగాలు ఆన్లైన్ పోర్టల్లో అప్డేట్ చేయాలి. ఎప్పటివరకు ఏయే పనులు పూర్తవుతాయనే అంచనాలను సైతం పోర్టల్లో ఉంచాలి. స్పీడ్ ప్రోగ్రామ్లోని 19 ప్రాజెక్టులు వివరాలు ఇలావున్నాయి. మూసీ రివర్ ప్రాజెక్ట్ డెవలప్మెంట్, శాబ్దాలైట్ ట్రాన్స్ అభివృద్ధి, మెట్రో రైలు విస్తరణ, జీహెచ్ఎంసీ పునర్ వ్యవస్థీకరణ, రీజినల్ రింగ్ రోడ్, హైదరాబాద్ సిటీలో ఎలివేటెడ్ కారిడార్లు రాష్ట్రంలో కొత్త విమానాశ్రయాలు, ఢిల్లీలో తెలంగాణ భవన్ నిర్మాణం, మహిళా శక్తి పథకం అమలు జిల్లా సమాఖ్య భవనాల నిర్మాణం, రెసిడెన్షియల్ సూల్ కౌన్సిల్స్, అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాలల కమిటీల సంస్థాగత అభివృద్ధి, బడిబలల్ అదాన్స్ డివలప్మెంట్ సంబంధం, కొత్త ఉస్మానియా హాస్పిటల్ నిర్మాణం, 15 కొత్త సర్కిల్స్, 28 కొత్త పాఠా మెడికల్ కాలేజీలు ఏర్పాటు, హెల్త్ టూరిజం ప్రమోషన్, ఎకో టూరిజం ప్రాజెక్టుల ప్రమోషన్, టెంపుల్ సర్క్యూల్స్ టూరిజం, యాంటీ క్రగ్స్ డ్రాబ్లీ అమలు పంపిణీ ఉన్నాయి. వీటిపై నిరంతరం సమీక్ష చేస్తూ పనులను పరిగెత్తించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటారు. సీఎం నేరుగా స్పీడ్ పరిధిలోని పనులను సమీక్షించడం

ద్వారా త్వరగా ప్రాజెక్టులను పూర్తి చేసేందుకు ప్రయత్నిస్తారు.

**ఖేలో ఇండియా యూత్ గేమ్స్-2025కు మేం సిద్ధం**  
ఒలింపిక్స్, ఆసియన్, కామన్వెల్త్ గేమ్స్ వంటి జాతీయ, అంతర్జాతీయ క్రీడలు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో నిర్వహించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని కేంద్ర క్రీడల శాఖ మంత్రి మనుసుఖ్ మాండవీయను ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కోరారు. ఖేలో ఇండియా యూత్ గేమ్స్-2025కు హైదరాబాద్ ను వేదిక చేయాలని ముఖ్యమంత్రి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ మేరకు కేంద్రమంత్రి మనుసుఖ్ మాండవీయను ఢిల్లీలో సీఎం భట్టి విక్రమార్కు, రాష్ట్ర పర్యాటక, ఎవెంట్స్ శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావుతో కలిసి సీఎం ఖేలో అయ్యారు. ఢిల్లీ పర్యటనలో ఉన్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి.. జాతీయ, అంతర్జాతీయ క్రీడలు నిర్వహణకు అవసరమైన మౌలిక వసతులు తెలంగాణలో ఉన్నాయని కేంద్ర మంత్రి మాండవీయకు తెలిపారు. హైదరాబాద్లోని స్టేడియాలు, స్పోర్ట్స్ కాంప్లెక్స్లో అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలతో కూడిన ఈత కొలనులు, మల్టీపర్పస్ ఇండోర్ స్టేడియాలు, సింథటిక్ అ+-లైటిక్ ట్రాక్స్, ఫుట్బాల్ గ్రౌండ్స్, స్వీటింగ్ ట్రాక్స్, వాటర్ స్పోర్ట్స్, ఇతర క్రీడలకు సంబంధించి వసతులు ఉన్నాయని సీఎం వివరించారు. 2002లో నేషనల్ గేమ్స్, 2003లో ఆఫ్రో-ఏషియన్ గేమ్స్, 2007లో ప్రపంచ మిలటరీ గేమ్స్ హైదరాబాద్ వేదికగా జరిగిన విషయాన్ని కేంద్ర మంత్రి దృష్టికి ముఖ్యమంత్రి తీసుకెళ్లారు. తెలంగాణలో యువత క్రీడా నైపుణ్యాల వెలికితీసేందుకు స్పోర్ట్స్ యూనివర్సిటీ ఏర్పాటు చేయాలని నిర్ణయించినట్లు కేంద్ర మంత్రి మాండవీయకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. స్పోర్ట్స్ యూనివర్సిటీలో క్రీడలకు సంబంధించిన అన్నీ రూపొందించాలి, పరిశోధనలకు ప్రాధాన్యం ఇవ్వమన్నట్లు ఆయనకు చెప్పారు. విశ్వవిద్యాలయం ఏర్పాటుకు అవసరమైన ఆర్థికసాయం అందజేయాలని మాండవీయను కోరారు. క్రీడా వసతుల అభివృద్ధి కోసం ఖేలో ఇండియా పథకం కింద విడుదల చేసే నిధుల మొత్తాన్ని తెలంగాణకు పెంచాలని విన్నవించారు. జీఎంసీ బాలయోగి స్టేడియం, షూటింగ్ రేంజ్, ఎల్పీ స్టేడియం, హాకీపేటలోని స్పోర్ట్స్ సూల్, సర్కార్ నగర్ ఇండోర్ స్టేడియం అభివృద్ధికి సంబంధించిన డీవీఆర్లను ఆమోదించాలని కేంద్ర మంత్రిని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కోరారు.

## సహనాన్ని పరీక్షిస్తే.. చర్యకు ప్రతిచర్య

**మొదటి పేజీ తరువాయి**  
మాట్లాడుతు.. కాంగ్రెస్ నేతలు చారాణా కూడా రుణమాఫీ కూడా చేయలేదు. అత్యుత్సాహం ప్రదర్శిస్తున్న పోలీసులపై చర్యలు తీసుకోవాలని డీజీపీకి ఫిర్యాదు చేశాం. అధికారం ఎవరికి శాశ్వతం కాదనే విషయాన్ని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి గుర్తుచేసుకోవాలి. భవిష్యత్లో చర్యకు ప్రతిచర్య ఉంటుందని కేటీఆర్ అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిపై బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ తీవ్రస్థాయిలో ధ్వజమెత్తారు. సీఎం రేవంత్ కు దమ్ముంటే.. చలో ఢిల్లీ కాదు.. చలో పులె చేపట్టాలని నవాల్ విసిరారు. ఈ మేరకు కేటీఆర్ ట్వీట్ చేశారు. రుణమాఫీ కాక లక్షలాది రైతులు రగిలిపోతుంటే.. వారివైపు కన్నెత్తి కూడా చూడకుండా హాస్టిన యాత్రలా..? అని కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు. ఒకటి కాదు.. రెండుకాదు.. ఎనిమిది నెలల్లో.. ఏకంగా 20 సార్లు ఢిల్లీ చుట్టూ చక్కర్లు కొడతారా..? రిమోట్ కంట్రోల్ పాలనతో రైతులను బలి చేస్తారా..? అని కేటీఆర్ ధ్వజమెత్తారు. ఎన్నికల్లో అన్నీ గాలి మాటలు చెప్పారు.. గద్దెనెక్కుగానే గాలిమోటల్లో ఊరేగుతున్నారు.. మీ యాత్రలతో తెలంగాణ ప్రజలకు ఒరిగిన ప్రయోజనమేంటి..? అని కేటీఆర్ విమర్శించారు. అన్నదాతలను ఆగంచేసి.. దేశ రాజధాని చుట్టూ ప్రదక్షిణలు చేస్తే.. రైతుల తండ్రిల తీర్పేదెవరు.. రుణమాఫీ పూర్తి చేసినదెవరు..? అధిష్టానం మెప్పు కోసం ప్రగలా రాత్రి తపన తప్ప.. అన్నం పెట్టే రైతుల తిప్పల గురించి ఆలోచించే తీరిక లేదా.. అని ప్రశ్నించారు. రైతులకేమో మాయమాటలు.. ఢిల్లీ పెద్దలకు మాత్రం మూటలా.. 20 సార్లు చేపట్టిన ఢిల్లీ యాత్రలతో తెలంగాణకు దక్కింది.. గుండుమన్నా.. ఓవైపు డెంగి మరణాలు.. మరోవైపు పెరుగుతున్న నేరాలు.. ఇంకొకవైపు అన్నదాతల అందోళనలు.. గాడితప్పిన పాలనతో.. రాష్ట్రమంతా అట్టుడుకుతున్న ఈ వివేకపూరిత పరిస్థితిల్లో.. ముఖ్యమంత్రి, మంత్రులు ఉండాల్సింది.. ఢిల్లీలో కాదు.. తెలంగాణ గల్లీల్లో.. రాష్ట్రాన్ని గాలికొడిచేసి.. అన్నదాతలను అరిగోస పెట్టి.. హైకమాండ్ ఆటోస్టుల కోసం ప్రతిక్షణం పాకులాడితే.. తెలంగాణ సమాజమే ఏదోరోజు కుర్చీ లాగియడం తప్పం అని కేటీఆర్ హెచ్చరించారు. కేటీఆర్ వెంట ఎమ్మెల్యేలు జగదీప్ రెడ్డి, మాగంటి గోపీనాథ్, మురూ గోపాల్ తదితరులు ఉన్నారు. ఇదిలావుంటే తుంగతుర్తి రైతులపై, సీఎం రేవంత్ సొంతూరు కొండారెడ్డిపల్లిలో జర్నలిస్టులపై జరిగిన దాడులపై డీజీపీకి బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఫిర్యాదు చేశారు. దాడులకు పాల్పడ్డ వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని బీఆర్ఎస్ నేతలు డిమాండ్ చేశారు. కొండారెడ్డిపల్లిలో రుణమాఫీ కవరేజ్ కోసం వెళ్లిన మహిళా జర్నలిస్టులపై దాడి జరిగిన విషయం విదితమే. దోషులను గుర్తించి చట్టపరంగా తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని మహిళా జర్నలిస్టులు కూడా డీజీపీని కలిసి వివేక పత్రం అందజేశారు. బాధిత జర్నలిస్టులు శుభ్రకారం డీజీపీని కలిసి పరిస్థితిని వివరించారు.

## నేపాల్లో నదిలోకి దూసుకెళ్లిన బస్సు

**మొదటి పేజీ తరువాయి**  
సహాయక చర్యలు కొనసాగుతున్నాయి. ప్రమాదంపై ఉత్తరప్రదేశ్ రిలీఫ్ కమిషనర్ స్పందించారు. స్థానిక అధికారులతో మాట్లాడి సమాచారం తెలుసుకుంటున్నట్లు చెప్పారు. ఈ ఏడాది జూన్లోనూ నేపాల్ లో అలాంటి దుర్ఘటన చోటుచేసుకున్న సంగతి తెలిసిందే. వర్షాల కారణంగా కొండపరియలు విరిగిపడటంతో రెండు బస్సులు నదిలో పడిపోయాయి. ఈ ఘటనలో ఏడుగురు భారతీయులు సహా 60 మందికి పైగా ప్రయాణికులు గల్లంతయ్యారు.

## రైతులను రెచ్చగొట్టి ధర్నాలు

**మొదటి పేజీ తరువాయి**  
విమర్శించారు. రుణమాఫీ చాలామందికి అయిందని... కొన్ని టెక్నికల్ ఇబ్బందులతో కొందరికి రుణమాఫీ కాలేదని చెప్పారు. నిబంధనలకు వ్యతిరేకంగా ఉన్న కట్టడాలకు గత ప్రభుత్వం పరిష్కారం ఎందుకు ఇచ్చారంటే బీఆర్ఎస్ నాయకుల వద్ద సమాధానం లేదని అన్నారు. హైద్రా విషయంలో తమకి మినహాయింపు ఇవ్వమని బీఆర్ఎస్ నేతలు కోరడం విచిత్రంగా ఉందని అన్నారు. గత ప్రభుత్వం చెరువులను నాశనం చేసినందుకు విమర్శించారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఉద్యమ కారులను గుర్తించడమే అన్నారు. తనకు ఎప్పుట్లో రావడం ఉద్యమకారులకు ఇచ్చిన గుర్తింపుగా చూస్తున్నారని మండిపడ్డారు. రాజీవ్ గాంధీ ఒక పార్టీకి సంబంధించిన వ్యక్తి కాదని చెప్పారు. రాజీవ్ విగ్రహం విషయంలో కత్తులు దుయాల్సిన ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుందని అన్నారు. తాత్కాలికం చేయకుండా ఏకకాలంలో రుణమాఫీ చేయడం మంచి నిర్ణయమని అన్నారు. కార్పొరేట్ కంపెనీలకు రుణమాఫీ చేస్తే అభ్యంతరం ఉండదన్నారు. రైతులకు రుణమాఫీ చేస్తే అభ్యంతరమా? అని అన్నారు. తెలంగాణలోనే రైతులకు ఇచ్చే రుణాలు తక్కువే అని చెప్పారు. జనానికి దూరం అవుతానని సెక్యూరిటీ వద్దు అన్నానని కోడండరాం వెల్లడించారు. తనను లోక్ సభకు పోటీ చేయమని కేసీఆర్ అడిగారు. తాను నో చెప్పానని అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రయోజనాల కోసం ప్రభుత్వానికి సహకరిస్తామని కేసీఆర్ కి చెప్పానని, ఆయన పట్టించుకోలేదని తెలిపారు. రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితి సరిగా లేదని అన్నారు.

## రుణమాఫీలో సమస్యల పరిష్కారం

**మొదటి పేజీ తరువాయి**  
తీసుకొచ్చినట్లు తుమ్మల వెల్లడించారు. ఈ మేరకు రుణమాఫీ పథకం-2024పై అధికారులతో మంత్రి తుమ్మల సమాఖ్య సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రైతు రుణమాఫీ సమస్యలు పరిష్కరించే దిశగా చేపట్టిన చర్యలను మంత్రి తుమ్మల అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. రూ.2లక్షలలోపు కుటుంబ నిరారణ లేని 4.24,873 ఖాతాదారుల సమాచారాన్ని సేకరించేందుకు వీలుగా కొత్త యాప్ తీసుకువచ్చినట్లు మంత్రి తెలిపారు. వ్యవసాయాధి కారులు స్వయంగా రైతుల ఇళ్లకు వెళ్లిగాని లేదా రైతు వేదికలు, కార్యాలయాల్లో అందుబాటులో ఉండి వారి ఫిర్యాదులు స్వీకరించాలని మంత్రి అధికారులను ఆదేశించారు. వివరాలు తప్పగా సమాధానం 1,44,545 ఖాతాలకు సంబంధించి ఇప్పటికే 41,322అకౌంట్లు సరి చేసినట్లు మంత్రి వెల్లడించారు. వివిధ బ్యాంకుల్లో ఉన్న ఖాతాదారుల అకౌంట్లలో ప్రభుత్వం జమ చేసే మొత్తాలను అన్నదాతలకు అందేట్లు చర్యలు తీసుకోవాల్సిందిగా తుమ్మల ఆదేశాలు జారీ చేశారు. రెన్యూబల్ అయిన ఖాతాలకు సామూహిక తిరిగి చెల్లించేలా, మాఫీ అయిన అకౌంట్లకు సంబంధించి తిరిగి కొత్త రుణాల మంజూరు చేసే విధంగా బ్యాంకు అధికారులు చర్యలు చేపట్టాలని మంత్రి తుమ్మల సూచించారు.













### మెట్రో స్టేషన్లలో ఫ్రీ పార్కింగ్ ఎత్తివేత

#### 25న నాగోల్ వద్ద మహాధర్మాకు పిలుపు

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 23 : నగర మెట్రో స్టేషన్ల వద్ద ఫ్రీ పార్కింగ్ సదుపాయం పునరుద్ధరించాలంటూ ఈనెల 25న నాగోల్ మెట్రో స్టేషన్ వద్ద ప్రయాణికులు మహాధర్మాకు దిగనున్నారు. ఇటీవల నాగోల్, మియాపూర్ మెట్రో స్టేషన్ల వద్ద ఉచిత పార్కింగ్ సదుపాయం ఎత్తివేస్తూ ఎల్ అండ్ టీ హైదరాబాద్ మెట్రో నిర్ణయం తీసుకుంది. దీనిపై ప్రయాణికులు తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ప్రయాణికులు నుంచి అడ్డగోలుగా డోపిడి చేస్తున్నారంటూ ఆందోళనకు పిలుపునిచ్చారు. ఇటీవల హైదరాబాద్ మెట్రో ప్రయాణికులకు యాజమాన్యం ఎల్ అండ్ టీ భారీ షాక్ ఇచ్చింది. ఆగస్టు 14న ఉదయం నాగోల్ స్టేషన్ వద్దకు వెళ్లిన ప్రయాణికులు అవాక్యయ్యారు. అప్పటివరకూ ఉన్న ఉచిత పార్కింగ్ సదుపాయాన్ని తొలగిస్తూ.. ప్రీమియం పార్కింగ్ షోర్టు దర్శిస్తున్నారంటూ దీన్ని చూసిన వారంతా నోరెళ్లబెట్టారు. ద్విచక్రవాహనాన్ని 2గంటలు పార్కింగ్ చేస్తే రూ.10, అలాగే 8గంటలపాటు చేస్తే రూ.25, అదే 12గంటలపాటు పార్క్ చేయాలి చేస్తే రూ.40కంటాంటూ యాజమాన్యం పేర్కొంది. కారును రెండు గంటలపాటు పార్క్ చేస్తే రూ.30, 8గంటలకు అయితే రూ.75, అదే 12గంటలపాటు పార్క్ చేస్తే రూ.120 చెల్లించాలంటూ ప్రీమియం పార్కింగ్ షోర్టు కనిపించింది. అదనంగా ఒక్కో గంటకు మరో రూ.5చొప్పున చెల్లించాలంటూ తెలిపింది. పార్కింగ్ కోసం 40శాతం డిస్కంట్తో నెలవారీ పాసులు ఇవ్వనున్నట్లు తెలిపారు. దీనిపై ఒక్కసారిగా ఆగ్రహానికి గురైన ప్రయాణికులు ఆందోళనకు దిగారు. ఎప్పుడూ లేనిది పార్కింగ్ కోసం నగర పనులు చేయడం ఏంటని మండిపడ్డారు. నాగోల్ మెట్రో స్టేషన్ లోపలికి వెళ్లి అధికారులను నిలదీశారు. ఎప్పుడీలాగే ఉచిత పార్కింగ్ సౌకర్యం కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. జూబ్లీహిల్స్, మాదాపూర్ ప్రాంతాల్లో పని చేసే తాము అక్కడ అ+-దదులు కట్టలేక నాగోల్, ఎట్టి నగర్ ప్రాంతాల్లో ఉంటున్నామని, ఛార్జీలు కాకుండా పార్కింగ్ ఫీజు చెల్లించాలంటూ మెట్రో కొత్త రూల్స్ తీసుకురావడం దారుణమంటూ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఛార్జీలు, పార్కింగ్ ఫీజుల కోసం నెలకు వేల రూపాయలు సర్పంచుకోవచ్చని వస్తుండటాంటూ మె/రబెట్టుకున్నారు. మేరకు పలుమార్లు అధికారులకు వినతిపత్రాలు అందజేశారు. గత శనివారం రోజునా సీపీఎం నగర కార్యదర్శి ఎం.శ్రీనివాస్ నేతృత్వంలో పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు బేగంపేటలోని మెట్రో రైలు భవన్ ఎదుట ధర్మాకు దిగారు. అయినా యాజమాన్యం వెనక్కి తగ్గలేదు. దీంతో తాజాగా మెట్రో ప్రయాణికులు ఈనెల 25న మహాధర్మాకు పిలుపునిచ్చారు. దీనిపై ఎల్ అండ్ టీ మెట్రో ఎలా స్పందిస్తుందో చూడాలి మరి.

### బెయిల్ కోసం కేజ్రీకి తప్పని ఎదురుచూపులు

#### 5వ తేదీకి విచారణ వాయిదా వేసిన సుప్రీం

న్యూఢిల్లీ, ఆగస్టు 23 : సీబీఐ నమాడు చేసిన ఎత్తైజ్ పాలసీ కేసులో బెయిల్ కోసం ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవారి దాఖలు చేసిన పిటిషన్పై విచారణను సెప్టెంబర్ 5వ తేదీకి సుప్రీంకోర్టు శుక్రవారం వాయిదా వేసింది. దీంతో బెయిల్ కోసం కేజ్రీవారి మరొక కాలం వేచి చూడాలి అనే పరిస్థితి ఎదురైంది. సీబీఐ అరెస్టును సవాలు చేస్తూ ఒక పిటిషన్, బెయిల్ కోరుతూ మరో పిటిషన్ను కేజ్రీవారి అత్యున్నత న్యాయస్థానంలో దాఖలు చేశారు. ఈ పిటిషన్లో ఒక దానికి సీబీఐ తన స్పందన తెలియజేయగా, రెండో పిటిషన్నుకు స్పందన తెలియజేసేందుకు మరొక వ్యవధి కావాలని కోర్టును కోరింది. దీంతో రెండో పిటిషన్పై సీబీఐ సమాధానం సమర్పించేందుకు కోర్టు వారం రోజులు గడుపు ఇచ్చింది. ఢిల్లీ ఎత్తైజ్ పాలసీ 2021-22లో అవకతవకలకు సంబంధించిన మనిలాండరింగ్ కేసులో గత మార్చి 21న అరవింద్ కేజ్రీవారిను ఈ ఢిల్లీ అరెస్టు చేసింది. దీనికి ముందు 2023 ఫిబ్రవరిలో ఢిల్లీ ఎత్తైజ్ పాలసీ రూపకల్పన, అవకతవకల ఆరోపణలపై సీబీఐ అరెస్టు చేసింది. కాగా, తీలకమైన ఢిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు 2025 ప్రథమాగ్రంబో జరగాల్సి ఉన్నాయి. 2020లో జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో 70 అసెంబ్లీ స్థానాల్లో 62 అసెంబ్లీ స్థానాల్లో 'ఆప్' విజయతెకలం ఎగురవేసింది. బీజేపీ కేవలం 8 సీట్లకే పరిమితం కాగా, కాంగ్రెస్ పార్టీ ఖాతా కూడా తెరవకుండానే చరిత్రలపడింది.

### సినీనటి హేమకు ఊరట

#### మా సస్పెన్షన్ ఎత్తివేత

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 23 : సినీనటి హేమపై విధించిన సస్పెన్షన్ను ఎత్తివేస్తూ మూవీ అర్బిట్రు అసోసియేషన్ (మా) నిర్ణయం తీసుకుంది. 'మా' అధ్యక్షుడు మంబు విష్ణు ఆదేశాలతో హేమపై సస్పెన్షన్ ఎత్తివేస్తూ తీసుకున్న నిర్ణయానికి ఎగ్జిక్యూటివ్ కమిటీ ఆమోదం తెలిపింది. గత కొన్ని రోజులు కిందట బెంగళూరులో జరిగిన రేవే పార్టీలో సినీ నటి హేమను అక్కడీ పోలీసులు అరెస్టు చేసిన సంగతి తెలిసింది. ఈ క్రమంలో తాను ఎలాంటి డ్రగ్స్ తీసుకోలేదని హేమ స్పష్టం చేశారు. హేమను పోలీసులు అరెస్టు చేయడంతో ఆమెను మూవీ అర్బిట్రు అసోసియేషన్ నుంచి సస్పెండ్ చేస్తూ నిర్ణయం తీసుకున్నారు. దీంతో మరోసారి మిడియాకు ముందుకు వచ్చిన హేమ.. మిడియాలో వస్తున్న నిరాధారమైన ఆరోపణలను పరిగణనలోకి తీసుకుని, తనని సస్పెండ్ చేయడం సరైన నిర్ణయం కాదని అన్నారు. తాను ఎలాంటి డ్రగ్స్ తీసుకోలేదని, దేశంలోనే అత్యున్నత ప్రమాణాలు కలిగిన ల్యాబ్లో పరీక్షలు చేయించుకున్నట్లు నివేదికలు సమర్పించారు. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో 'మా' అందగా ఉండాలి అంటుంటున్నట్లు తెలిపారు. కొంతమంది చేస్తున్న దుష్ప్రచారం వల్ల అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్నట్లు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇదే విషయాన్ని తెలియజేస్తూ 'మా' అధ్యక్షుడు మంబు విష్ణుకు లేఖతో పాటు, మెడికల్ సర్టిఫికేట్లను పంపారు. హేమ పంపిన ఆధారాలను పరిశీలించిన 'మా' ఎగ్జిక్యూటివ్ కమిటీ అన్ని అంశాలను పరిశీలించి, ఆమెపై సస్పెన్షన్ను ఎత్తివేస్తున్నట్లు ప్రకటించింది.

### ముందు కాంగ్రెస్ పెద్దల ఇళ్లు కూల్చండి తరవాతే సామాన్యుల జోలికి వెళ్లండి: కేబీఆర్

హైదరాబాద్, ఆగస్టు 23 : ఎఫ్డీఎల్, బిఫర్ జోన్ల పరిధిలో అక్రమంగా ఉన్న భవనాలన్నీ కూల్చాలి.. నేతల భవనాలను కూల్చిన తర్వాత సామాన్యులవి కూల్చాలని బీఆర్ఎస్ పర్సన్ల ప్రెసిడెంట్ కేబీఆర్ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి సూచించారు. బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలపై కాంగ్రెస్ పార్టీ క్రేణుల దాడులు, పోలీసు నిర్లక్ష్యం వైఖరిపై రాష్ట్ర డిజిపీ కేబీఆర్, సీనియర్ నాయకులు కలిసి ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ సందర్భంగా కేబీఆర్ మిడియాతో మాట్లాడారు. తన ఇల్లు బిఫర్ జోన్ పరిధిలోని లేదని పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి చెబుతున్నారని ఓ మిడియా ప్రతినిధి కేబీఆర్ను ప్రశ్నించగా.. ఆయన ఈ విధంగా బదులిచ్చారు. పొంగులేటికి అంత శ్రమ అవసరం లేదు. ఎఫ్డీఎల్, బిఫర్ జోన్లో ఉన్న నిర్మాణాలకు సంబంధించి శాటిలైట్ మ్యాప్స్ ఉన్నాయి. ఆయన అంత బాధపడాలి అవసరం కూడా లేదు. ఎలా చెరువులు పూడ్చి కట్టారో అవన్నీ కూడా శాటిలైట్ ఇమేజీస్ ఉన్నాయి. చూసుకోండి.. రంగనాథ్ గారితో మాట్లాడుకోవండి. ఎఫ్డీఎల్, బిఫర్లో ఉన్న నిర్మాణాలను మొదట కూల్చండి ప్రారంభించండి. పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వివేక్, కేవీపీ రామచంద్రరావు, మధుయాస్మి, గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి లాంటి నేతల భవనాలను కూల్చేసి ఆ తర్వాత సామాన్యుల భవనాలను కూల్చేయండి అని కేబీఆర్ సూచించారు.

### అప్పల్లోకి నెడుతున్న ఉచిత పథకాలు!

రుణమాఫీపై రద్దు సదున్నోంది. ఉచిత బస్సు పథకంపైనా విమర్శలు వస్తున్నాయి. ఆధునికంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న ఈ కాలంలోనూ ఇంకా ఉచిత పథకాలతో ఓటు బ్యాంక్ను రూపొందించుకునే ప్రయత్నాల్లో ఉన్నారు. ఇలా చేసినప్పటికీ తెలంగాణలో కెసిఆర్, ఎపిఆర్ జగన్ మద్దతి కలిగారు. ప్రజలు తాత్కాలిక తాయిలాలకు ఓటియరని ఈ రెండు రాష్ట్రాల్లో ఫలితాలు నిరూపించాయి. అయినా ఇంకా వీటిమట్టే పాలకులు తిరుగుతున్నారు. తాజాగా దళితబంధు అమలు చేయాలంటూ కొందరు ప్రజాభివృద్ధి ముట్టడికి యత్నించారు. రైతు రుణమాఫీపై రాష్ట్రవ్యాప్తంగా బిఆర్ఎస్ గురువారం ఆందోళనలకు దిగింది. ఇలా తమ ధకాలను అమలు చేయాలని రెచ్చగొట్టేలా చేస్తున్నారు. ఎపిఆర్ జగన్ కూడా ఇలాంటి ప్రయత్నాల్లోనే ఉన్నారు. ఇక్కడ బిఆర్ఎస్, ఎపిఆర్ వైకాపా ఒకే రకమైన రాజకీయంతో సాగుతున్నారు. నిజానికి ఉచిత పథకాలు రాష్ట్రాల ఆర్థిక పరిస్థితిని దివాలా తీస్తున్నా.. ఎవరు కూడా ప్రశ్నించడం లేదు. ఎందుకీలా అని ప్రశ్నించడం లేదు. లబ్ధి పొందుతున్న వారు ఎలాగూ ప్రశ్నించరు. విపక్షాలకు కూడా ఓట్లు కావాలి గనక ప్రశ్నించడం లేదు. ఇక పన్నులు కట్టేవారు కూడా ప్రశ్నించడం లేదు. మేధావులు కూడా నిలదీయడం లేదు. ఇలా అయితే రాజకీయ పార్టీలు ఓట్ల వేటలో చేస్తున్న పథకాలు, పందేరాలతో రాష్ట్రాలు అప్పులో ఊబిలో కూరుకుపోవడం ఖాయం. ఇప్పటికే తెలంగాణ, ఎపిఆర్ ఇలాంటి దుస్థితి నెలకొంది. కోలుకోలేని విధంగా రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలు అప్పుల ఊబిలో కూరుకు పోయాయి. రాజకీయ పార్టీలు ఉచిత పథకాల హామీలపై సుప్రీంకోర్టు గతంలోనే కీలక వ్యాఖ్యలు చేసింది. అయినా రాజకీయ పార్టీలు దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థను, అభివృద్ధిని దృష్టిలో పెట్టుకుని ముందుకు సాగడం లేదు. సరికదా ఇబ్బడిముబ్బడిగా అప్పులు చేసి పథకాలను అమలు చేస్తున్నారు. బిసెల కలక్షనపాటుల పథకం, దళితబంధు పేరుతో పదిలక్షల పందేరం అన్నీ కూడా ఆర్థిక దివాలాకు హేతువు కాగలదు. ఎపిఆర్ అయితే జగన్ పథకాలను ప్రకటించడం, నగదు బదిలీలు చేపట్టడం నిత్యకృత్యంగా మారుతున్న రాష్ట్రాన్ని కోలుకోలేని విధంగా అప్పుల్లో కూరుకునేలా చేశారు. దీనికి ఎక్కడో ఒకచోట చెక్

పడాల్సింది. దబ్బలు పంచే పథకాల బదులు అభివృద్ధి పథకాలపై దృష్టి సారించాలి. ఇబ్బడి ముబ్బడిగా దబ్బులను నేరు గా ఓటర్లకు బదిలీ చేసే ప్రక్రియను ఆపకుంటే దేశం ఆర్థికంగా దివాలా తీస్తుంది. అభివృద్ధి కుంటుపడుతుందని గుర్తించాలి. దబ్బులు పంచడమే అభివృద్ధి అంటూ చేస్తున్న ప్రకటనలకు ఇకనైనా చెప్పి చీటి చెప్పాలి. ఉచిత పథకాలు, నగదు బదిలీలు, పేదలపేరుతో చేసే పందేరాల విషయంలో సమతుల్యం పాటించాలి అవసరం ఉందని సుప్రీంకోర్టు అభిప్రాయ పడినందున మనం అత్యున్నత న్యాయస్థానానికి గౌరవం ఇవ్వాలి. ప్రజాస్వామ్య దేశంలో ఒక అంశంపై చర్చించి చివరకు నిర్ణయం తీసుకోవాల్సింది పార్లమెంటునీ సుప్రీం కోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తిగా ఆనాటి చీఫ్ జస్టిస్ ఎస్.వి. రమణ పునరుద్ధాణించిన నేపథ్యంలో దీనిపై పార్లమెంట్ విస్తృతంగా చర్చించాలి. ఏది ఉచితమో ఏది అనుచితమో చర్చించేందుకు విస్తృత ప్రజాభిప్రాయం సేకరించాలి. గ్రామస్థాయి వరకు వివిధ రాజకీయ పార్టీలు చేస్తున్న పందేరాలపై చర్చ చేయాలి. ప్రజలు కూడా నిర్ణయంగా చర్చించాలి. రాజకీయ పార్టీలు, మేధావులు, ప్రజలు, ఆర్థిక నిపుణులు ఎవరికి వారు తమ స్థాయిలో చర్చించి ఏది ఉచితమో.. ఏది అనుచితమో.. ఏది అవసరమో చర్చించేయాలి. విపక్షాలు కూడా ఉచితాలను ప్రకటించి ఓట్లు పొందాలన్న కక్కుర్తిలో పడి ఏదీ ఏదీపడితే అదే అన్నట్లుగా హామీలు గుప్పించి అధికారం పొందారు. కానీ ఇదే సందర్భంలో అభివృద్ధి పూర్తిగా ఆగిపోయింది. ప్రజలే ఈ విషయంలో సరైన నిర్ణయం తీసుకోవాలి. ఉచితంగా దబ్బులు అందుతున్నాయి గదా అనుకుంటే.. పన్నుల రూపంలో మన జేబులు దోచేస్తున్న తీరును గుర్తించడం లేదు. తాము కష్టపడి పన్నుల రూపంలో కడుతున్న దబ్బులను ఉచితం పేరుతో ఇష్టానుసారంగా పంచిపెడుతూ రాజకీయ లబ్ధి పొందుతున్న పార్టీలను దూరం పెడితే అసలు సమస్యే రాదు. ఆర్థిక పరిస్థితులను దృష్టిలో పెట్టుకోకుండా రాజకీయ పార్టీలు అమలు చేసే ఉచిత పథకాలను నియంత్రించేలా కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం కూడా ఏదో నిర్ణయం తీసుకోవాలి. చట్టబద్ధంగా ఇలాంటి ఉచిత పథకాలపై నియంత్రణకు

### ఎన్సీసీ శిబిరం పేరుతో 13 ఏళ్ల బాలికపై అత్యాచారం

అరెస్టుకు ముందే నిందితుడు ఆత్మహత్య చెప్పే ఆగస్టు 23 : సకిలి ఎన్సీసీ శిబిరం పేరుతో 13 ఏళ్ల బాలికపై అత్యాచారానికి పాల్పడడంతో పాటు పలు లైంగిక వేధింపుల కేసుల్లో నిందితుడిగా ఉన్న శివరామన్ (30) మృతి చెందాడు. అరెస్టుకు ముందే పురుగుల మందు తాగిని నిందితుడు ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. పోలీసుల వివరాల మేరకు.. ఎన్సీసీ శిబిరం పేరుతో 13 ఏళ్ల బాలికపై అత్యాచారానికి పాల్పడిన శివరామన్ అరెస్టుకు ముందే పురుగుల మందు తాగి ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డాడని తెలిపారు. వెంటనే అరెస్టైన కృష్ణగిరి లోని ఆసుపత్రికి తరలించి చికిత్స అందించడంతో పాటు మెరుగైన చికిత్స కోసం సేలం ఆసుపత్రికి తరలించగా.. అక్కడ చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందాడని పేర్కొన్నారు. ఈ కేసులో ఇప్పటికే 11 మందిని అరెస్టు చేశామని, అరెస్టుయిన వారిలో ఇద్దరు ఉపాధ్యాయులు, ప్రిన్సిపల్, పాఠశాల కరస్పాండెంట్ కూడా ఉన్నట్లు వెల్లడించారు. ఇదిలాఉండగా.. కేసు దర్యాప్తును వేగవంతం చేసి 60 రోజుల్లో ఛార్జిషీట్ దాఖలు చేయాలని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎంతో స్థైలిని పోలీసులను ఆదేశించారు. అదేవిధంగా ఇతర పాఠశాలల్లోనూ సకిలి ఎన్సీసీ శిబిరాలు నిర్వహించి లైంగిక వేధింపులకు పాల్పడ్డారా అనే విషయం బాలిక ప్రాంతంపై చేస్తుంది. తమిళనాడులోని కృష్ణగిరి జిల్లా బర్హూర్ పంచాయతీని ఓ ప్రైవేటు పాఠశాలలో ఎన్సీసీ క్యాంపు పేరుతో ఓ శిబిరం నిర్వహించారు. ఇందులో 17 మంది విద్యార్థినులు పాల్గొనగా వారికి అక్కడే బస ఏర్పాటుచేశారు. ఈ క్రమంలో నిందితుడు శివరామన్ 13 ఏళ్ల బాలికపై అత్యాచారానికి పాల్పడ్డాడు. ఈ విషయం బాలిక ప్రిన్సిపల్కు చెప్పినా నిందితుడిపై ఎటువంటి చర్యలు తీసుకోలేదు. ఈ క్రమంలో బాలిక అనారోగ్యానికి గురవడంతో తల్లిదండ్రులకు విషయం తెలిసింది. వెంటనే పోలీసులను ఆశ్రయించగా.. పోక్స్ చట్టం కింద 11 మందిని అరెస్టు చేశారు. అయితే నిందితుడు గతంలోనూ ఇలాంటి శిబిరాలు నిర్వహించి బాలికలపై లైంగిక వేధింపులకు పాల్పడేవాడనే ఆరోపణలు ఉన్నాయి.

### డెమోక్రటిక్ పార్టీ అభ్యర్థిగా కమలాహాసీని

నామినేషన్ స్వీకరించిన ఉపాధ్యక్షురాలు తనతల్లి దీవనలు పైనుంచి ఉన్నాయని వ్యాఖ్య

చికాగో, ఆగస్టు 23 : డెమోక్రటిక్ పార్టీ అధ్యక్ష అభ్యర్థిగా అమెరికా ఉపాధ్యక్షురాలు కమలా హ్యూరీస్ నామినేషన్ స్వీకరించారు. చికాగోలో జరిగిన డీఎన్సీ మిటింగ్లో ఆమె నామినేషన్ ఆమోదించారు. డెమోక్రటిక్ పార్టీ తరపున అధ్యక్ష అభ్యర్థిగా నామినేషన్ స్వీకరించిన రెండో మహిళగా కమలా హ్యూరీస్ నిలిచారు. కన్సెన్సస్లో హ్యూరీస్ మాట్లాడుతూ తన తల్లి శ్యామలా గోపాలాక్ష్మి గుర్తు చేసుకున్నారు. ప్రతి రోజూ తన తల్లిని మిస్ అవుతున్నట్లు ఆమె చెప్పారు. గత కొన్నాళ్లుగా తాను వెళ్తున్న దారి అసాధారణ మైందన్నారు. కానీ ఇలాంటి జర్నీలు కొత్తేమీ కాదన్నారు. తన తల్లి పైనుంచి చూస్తుంటుందని, ఆమె సంతోషంతో దీవిస్తుందని ఆశిస్తున్నట్లు హ్యూరీస్ తెలిపారు. 19 ఏళ్ల వయసులో తన తల్లి దేశం దాటి వచ్చినట్లు గుర్తు చేశారు. బ్రిస్కా క్యాన్సర్ సైంటిస్టుగా కెరీర్ కోసం తన తల్లి ఇండియా నుంచి కాలిఫోర్నియా వచ్చినట్లు కమలా హ్యూరీస్ వెల్లడించారు.









## సారథిగా జస్ప్రీత్ బువ్రూ పనికీరాడు: దినేశ్ కార్తీక్

టీమిండియా స్టార్ పేసర్ జస్ప్రీత్ బువ్రూ సారథిగా పనికీరాడని మాజీ వికెట్ కీపర్ దినేశ్ కార్తీక్ అన్నాడు. బువ్రూను కెప్టెన్ చేయాలనే ఆలోచన సరికాదని అభిప్రాయపడ్డాడు. బువ్రూ నాయకత్వ బాధ్యతలు చేపడితే అతని బొలింగ్పై ప్రభావం చూపుతుందన్నాడు. టీమిండియా టీ20 ప్రపంచకప్ 2024 గెలవడంలో జస్ప్రీత్ బువ్రూ కీలక పాత్ర పోషించాడు. ప్రస్తుతం వరల్డ్ టెస్ట్ షేషర్ గా బువ్రూ విమర్శకుల ప్రశంసలు అందుకుంటున్నాడు. వైవిధ్యమైన బొలింగ్ తో బ్యాటర్లను ముప్పుతిప్పలు పెడుతూ.. భారత విజయాల్లో కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నాడు. అయితే ఇటీవల ఓ ఇంటర్వ్యూలో బువ్రూ.. సారథ్య బాధ్యతలు చేపట్టడంపై ఆసక్తికనబర్రాడు. పేస్ బొలర్లకు కెప్టెన్ గా అవకాశాలు రావడం లేదని కూడా అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశాడు. కపిల్ దేవ్, ఇయాన్ ఖాన్ లతో పాటు ప్యాట్ కమిన్స్ కెప్టెన్ గా సక్సెస్ అయ్యారని, ప్రపంచకప్ టైటిళ్లను కూడా గెలిచారని బువ్రూ ఉ దాహరణగా చెప్పుకొచ్చాడు. భవిష్యత్తులో టీమిండియా సారథ్య బాధ్యతలు చేపట్టేందుకు సుముఖంగా ఉన్నట్లు పరోక్షంగా వెల్లడించాడు. అయితే బువ్రూ వ్యాఖ్యలతో సోషల్ మీడియా వేదికగా కొత్త వర్తకు తెరలేసింది. కొందరు కెప్టెన్ కి బువ్రూ సరైనోడే అంటే.. మరికొందరు మాత్రం అతను పనికీరాడని కామెంట్ చేస్తున్నారు. కెప్టెన్ అతని బొలింగ్పై ప్రభావం చూపుతుందని హెచ్చరిస్తున్నారు. తాజాగా దినేశ్ కార్తీక్ సైతం ఇదే అభిప్రాయాన్ని వ్యక్తం చేశాడు. బువ్రూను కోహిసూర్ వజ్రంతో పోల్చిన దినేశ్ కార్తీక్.. కెప్టెన్ కి మాత్రం అతను పనికీరాడని స్పష్టం చేశాడు. 'జస్ప్రీత్ బువ్రూ ఫాస్ట్ బొలర్. ప్రస్తుతం ఉన్న షెడ్యూల్ ప్రకారం అన్ని ఫార్మాట్లలో ఆడటం చాలా కష్టం. ముఖ్యంగా పేసర్లకు వర్వోలోడ్ మేనేజ్మెంట్ అత్యంత కీలకం. ఎప్పటికప్పుడు అతని పరిస్థితులను సమీక్షిస్తూ ఉండాలి. ఇలాంటి బొలర్లను కాపాడుకోవాల్సిన అవసరం ఉంది. కీలకమైన మ్యాచ్ లోనే అతన్ని పెరుగుకోవాలి. కెప్టెన్ బాధ్యతలు అప్పగిస్తే అతనిపై మరింత ఒత్తిడి పెరుగుకోంది.' అని దినేశ్ కార్తీక్ అభిప్రాయపడ్డాడు. ప్రస్తుతం జస్ప్రీత్ బువ్రూ రెస్ట్రీక్ చేయబడుతున్నాడు. టీ20 ప్రపంచకప్ విజయానంతరం ఇంటికి పరిమితమైన బువ్రూ.. బంగ్లాదేశ్ తో టెస్ట్ సిరీస్ కు కూడా దూరం కానున్నాడు. సొంతగడ్డపై స్వాజిలాండ్ తో జరిగే సిరీస్ తో బువ్రూ మళ్లీ రీఎంట్రీ ఇచ్చే ఛాన్స్ ఉంది.

## చరిత్ర సృష్టించిన నీరజ్ చోప్రా..

భారత స్టార్ జావెలియన్ క్రోయర్, గోల్డెన్ భాయ్ నీరజ్ చోప్రా చరిత్ర సృష్టించాడు. అత్యధిక బ్రాండ్ వాల్యూ కలిగిన తొలి భారత నాన్ క్రికెటర్ గా నిలిచాడు. టోక్యో ఒలింపిక్స్ 2020లో బంగారు పతకం సాధించి అందరి దృష్టిని ఆకర్షించిన నీరజ్ చోప్రా.. ఇటీవల ముగిసిన పారిస్ ఒలింపిక్స్ 2024లో రాజత పతకం సాధించాడు. దాంతో నీరజ్ చోప్రా బ్రాండ్ వాల్యూ అమాంతం పెరిగింది. భారత్ లో



క్రికెటర్ల తర్వాత అత్యంత అదరణ కలిగిన క్రీడాకారుడిగా కూడా నీరజ్ చోప్రా తెలిపాడు. ఓ బిజినెస్ వెబ్ సైట్ లెక్కల ప్రకారం నీరజ్ చోప్రా బ్రాండ్ వాల్యూ 330 కోట్లు. పారిస్ ఒలింపిక్స్ తర్వాత నీరజ్ చోప్రా బ్రాండ్ వాల్యూ రూ.87 కోట్లు పెరగడం విశేషం. ఈ క్రమంలో అతను టీమిండియా స్టార్ ఆల్ రౌండ్ డర్ బ్యాట్ పాండ్ యాను అధిగమించాడు. పారిస్ ఒలింపిక్స్ లో రెండు కాంస్య పతకాలు సాధించిన మను భాకర్.. బ్రాండ్ వాల్యూ కూడా బాగానే పెరిగింది. ఇప్పటికే ఆమెను 40 సంవత్సరాల తమ బ్రాండ్ అంబాసిడర్ గా నియమించుకునేందుకు అప్రోచ్ అయినట్లు తెలుస్తోంది. ఒలింపిక్స్ ముందు ఒక ఎంచూర్న్ మెంట్ కు ఏడాదికి రూ. 25 లక్షలు తీసుకునే మను భాకర్.. ప్రస్తుతం రూ. 1.5 కోట్లు తీసుకున్నట్లు సమాచారం. ప్రస్తుతం భారత్ లో అత్యధిక బ్రాండ్ వాల్యూ కలిగిన క్రీడాకారుడిగా టీమిండియా స్టార్ బ్యాటర్ విరాట్ కోహ్లా కొనసాగుతున్నాడు. ప్రస్తుతం అతని బ్రాండ్ వాల్యూ 227.9 మిలియన్ డాలర్లుగా ఉంది. కోహ్లా తర్వాత మహేంద్ర సింగ్ ధోనీ 95.8 మిలియన్ డాలర్లు, సచిన్ టెండూల్కర్ 91.3 మిలియన్ డాలర్లు, రోహిత్ శర్మ రూ. 41 మిలియన్ డాలర్లు తర్వాతి స్థానంలో ఉన్నారు. లుసానా డైమండ్ లీగ్ 2024లో నీరజ్ చోప్రా సత్కా చాలాడు. ఈ విలువ 89.49 మీటర్లు విసిరి రెండో స్థానంలో నిలిచాడు. ఈ సీజన్ లో నీరజ్ చోప్రా ఇదే అత్యుత్తమ ప్రదర్శన. అయితే ఈ టోర్నీలోనూ అతని 90 మీటర్ల కల నెరవేరలేదు. గ్రెనడా జావెలిన్ క్రోయర్ అందర్నన్ పీటర్స్ 90.61 మీటర్లతో అగ్రస్థానంలో నిలిచి స్వర్ణం సాధించాడు. జర్మన్ స్టేయర్ వెబర్ జావెలిన్ 87.08 మీటర్లతో మూడో స్థానాన్ని పొందాడు. పారిస్ ఒలింపిక్స్ గోల్డ్ మెడలిస్ట్, పాకిస్తాన్ జావెలిన్ క్రోయర్ అర్షద్ సదీమ్ ఈ టోర్నీకి దూరంగా ఉన్నాడు. గాయం కారణంగానే అతను ఇరిలోకి దిగలేదని తెలుస్తోంది.

## లెగ్ స్పిన్నర్ ప్రియా మిశ్రా మాయాజాలం ఆస్ట్రేలియా 212లకు ఆటాట్

ఆఫ్ స్పిన్నర్ మిస్సూ మణి, లెగ్ స్పిన్నర్ ప్రియా మిశ్రా మాయాజాలానికి ఆస్ట్రేలియా 'ఎ' జట్టు బ్యాటర్లు నిలబడలేకపోయారు. భారత 'ఎ' మహిళల జట్టుతో గురువారం మొదలైన ఏకైక అనధికారిక టెస్టులో ఆస్ట్రేలియా 'ఎ' తొలి ఇన్నింగ్స్ లో 65.5 ఓవర్లలో 212 పరుగులకు ఆటాటైంది. కెప్టెన్ మిస్సూ మణి 54 పరుగులల్ని 5 వికెట్లు... ప్రియా మిశ్రా 58 పరుగులల్ని 4 వికెట్లు పడగట్టారు. మరో వికెట్ ఎడంచేతి వాటం స్పిన్నర్ మన్వత్ కశ్యప్ దక్కించుకుంది. ఆసీస్ 'ఎ' జట్టులో ఓపెనర్ జార్జియా వోల్ (71బి 12 ఫోర్లు) టాప్ స్కోరర్ గా నిలిచింది. మైఖేలాస్ క్రాస్ (30బి 2 ఫోర్లు), గ్రేస్ పార్వెస్ (35బి 3 ఫోర్లు) రాణించారు. అనంతరం బరిలోకి దిగిన భారత్.. ఆసీస్ కంటే ఘోరంగా 184 పరుగులకే చాపచుట్టేసింది. భారత ఇన్నింగ్స్ లో శ్వేత సెన్రవత్ (40బి 3 ఫోర్లు), తేజల్ హాబ్లిస్ (32బి 2 ఫోర్లు) టాప్ స్కోరర్లుగా నిలిచారు. కేట్ పీటర్స్ ఐదు వికెట్లు తీసి భారత్ ను దెబ్బకొట్టింది. ప్రస్తుతం ఆసీస్-ఎ 28 పరుగుల ఆధిక్యంలో కొనసాగుతుంది.

# కేవల్ రాహుల్ బట్టెర్ఫోల్డ్ కు సిద్ధమయ్యారా?

టీమ్ ఇండియాలో స్టార్ ప్లేయర్ కొనసాగుతూ ఉన్నాడు కేవల్ రాహుల్. వికెట్ కీపర్ గా స్టెప్ బ్యాట్స్ బ్యాట్స్ మన్ గా సేవలు అందిస్తూ ఉన్నాడు అన్న విషయం తెలిసిందే. రిజల్ పంత్ రోడ్డు ప్రమాదం బారిన పడి జట్టుకు దూరమైనప్పటినుంచి కూడా రాహుల్ ఇక వికెట్ కీపింగ్ బాధ్యతలు అందుకొని ఎంతో సమర్థవంతంగా ఇక ఆ బాధ్యతలను నిర్వహిస్తున్నాడు. అయితే గత కొంతకాలం నుంచి మాత్రం అతను ఫామ్ కోల్పోయి ఇబ్బంది పడటంతో.. ఇక అతని స్థానంలో మరొకరిని జట్టులోకి తీసుకోవడం చేస్తూ వస్తున్నారని సెలెక్షన్లు అదే సమయంలో రోహిత్ శర్మ తర్వాత కేవల్ రాహుల్ ఫ్యూచర్ కెప్టెన్ అవుతాడు అని అందరూ అనుకున్నప్పటికీ.. ఊహించని రీతిలో అతనికి చేదు అనుభవాలు ఎదురవుతూ వస్తున్నాయి. ఇక కెప్టెన్ అవడం కాదు కనీసం జట్టులో చోటు దక్కుతుందా లేదా అనే పరిస్థితులు ప్రస్తుతం కనిపిస్తూ ఉన్నాయి అని చెప్పాలి. అయితే సెలెక్షన్లు అతనిపై సమర్థం ఉంది జట్టులో చోటు కల్పించినప్పటికీ.. అతను మాత్రం ఇక వరుసగా విఫలం అవుతూ చివరికి జట్టులో స్థానం కోల్పోతూనే ఉన్నాడు. ఇటీవల కేవల్ రాహుల్ సోషల్ మీడియాలో పెట్టిన ఒక పోస్ట్ కాస్త అభిమానులను ఆందోళనకు గురిచేసింది అని చెప్పాలి. ఏకంగా కేవల్ రాహుల్ ఇంత తక్కువ వయస్సులోనే రిటైర్మెంట్ ను సిద్ధమయ్యారా అంటూ అందరూ చర్చించుకుంటున్నారు అని చెప్పాలి. కోహ్లా, రోహిత్ తర్వాత ఆ లెవెల్ లో కి వచ్చిన ఆటగాడిగా గుర్తింపును సంపాదించుకున్న కేవల్ రాహుల్ మొన్నటికి మొన్న జరిగిన శ్రీలంకతో వచ్చే సిరీస్ లో కూడా



విఫలమయ్యాడు. దీంతో త్వరలో బంగ్లాదేశ్ లో జరగబోయే సిరీస్ లో అతను ఆడతాడా లేదా అనే విషయంపై అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఇలాంటి సమయంలో ఇక కేవల్ రాహుల్ ఇంస్టాగ్రామ్ లో పెట్టిన ఒక పోస్ట్

అందరిని ఆలోచింపజేస్తుంది. నిరాశతో కేవల్ రాహుల్ రిటైర్మెంట్ ఆలోచన ఏమైనా చేశాడా ఏంటి అని అభిమానులు ఆందోళన చెందుతూ ఉన్నారు. ఏం జరగబోతుందో చూడాలి.

# ఆర్ సీబీ కెప్టెన్ గా విరాట్ కోహ్లా!

ఐపీఎల్ 2025 సీజన్ మెగా వేలం కోసం రాయల్ ఛాలెంజర్స్ బెంగళూరు(ఆర్ సీబీ) సిద్ధమవుతోంది. ఇప్పటికే రిటైర్ చేసుకునే ఆటగాళ్లపై ఓ అవగాహనకు వచ్చిన ఆర్ సీబీ.. మెగా వేలంలో అనుసరించాల్సిన ప్రణాళికలను సిద్ధం చేసుకుంటోంది. ఆర్ సీబీ హెడ్ కోచ్ అండ్ ప్లవర్ నేతృత్వంలోని ఆర్ సీబీ.. అవేకమింగ్ సీజన్ కోసం అన్ని విధాలా సమాధుత్తమవుతోంది. మరోవైపు బీసీసీబి కూడా మెగా వేలం నిర్వహించడంపై ఫోకస్ పెట్టింది. రిటైర్మెంట్ పాలసీని రూపొందించే పనిలో నిమగ్నమైన బీసీసీబి.. ఇప్పటికే 10 ప్రాంచైజీల సలహాలు, సూచనలను స్వీకరించింది. ఈ ఏడాది డిసెంబర్ లో మెగా వేలం జరిగే అవకాశం ఉంది. మెగా వేలం రూల్స్ ప్రకారం గరిష్టంగా నాలుగు నుంచి ఐదుగురు ఆటగాళ్లను మాత్రమే రిటైర్ చేసుకునే ఛాన్స్ ఉంది. అయితే మెగా వేలానికి ముందు ఆర్ సీబీకి కొత్త కెప్టెన్ ను ఎంచుకునే పరిస్థితి ఏర్పడింది. విరాట్ కోహ్లా తర్వాత ఆర్ సీబీ సారథ్య బాధ్యతలు చేపట్టిన ఫాఫ్ దుష్లెసిస్ ను మళ్లీ రిటైర్ చేసుకునే అవకాశం లేదు. మరో



మాడళ్ల వరకు మెగా వేలం జరగదు. ఈ పరిస్థితుల్లో 40 ఏళ్ల వయసున్న ఫాఫ్ దుష్లెసిస్ ను రిటైర్ చేసుకొని ఆర్ సీబీ రిస్క్ చేయలేదు. ఒకవేళ రిటైర్ చేసుకున్న అతన్ని కెప్టెన్ బాధ్యతల నుంచి తప్పించే అవకాశాలు ఉన్నాయి. వేలంలో ఓ భారత స్టార్ ప్లేయర్ ను కొనుగోలు చేసి అతన్ని సారథిగా ఎంపిక చేయాలనేది ఆర్ సీబీ ఆలోచనగా తెలుస్తోంది. ప్రస్తుతం ముంబై ఇండియన్స్ జట్టులో ఉన్న జస్ప్రీత్ బువ్రూ, సూర్యకుమార్ యాదవ్ తో పాటు లక్ష్మీ సూపర్ జెయింట్స్ సారథిగా ఉన్న కేవల్ రాహుల్ లను ఆర్ సీబీ టార్గెట్ చేసినట్లు సమాచారం. వీరందరి కంటే.. విరాట్ కోహ్లాకి మళ్లీ సారథ్య బాధ్యతలు అప్పగించి.. తద్వారా జట్టుకు అవసరమైన ఆటగాళ్లను కొనుగోలు చేస్తే బాగుంటుందని ప్రాంచైజీ ఓనర్లు ఆలోచిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. మళ్లీ సారథ్య బాధ్యతలు చేపట్టేందుకు విరాట్ కోహ్లా సుముఖంగా లేకున్నా.. అతన్ని ఒప్పించే ప్రయత్నం చేస్తున్నట్లు ఆర్ సీబీ వర్గాలు పెర్కొన్నాయి. జట్టు కోసం ఏదైనా చేసేందుకు విరాట్ కోహ్లా రెడీగా ఉంటాడు. ఆ కోణంలోనే విరాట్ కోహ్లాను మళ్లీ సారథ్య బాధ్యతలు చేపట్టాలి ఒప్పించే ప్రయత్నం చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఏది ఏమైనా విరాట్ కోహ్లా మళ్లీ ఆర్ సీబీ సారథ్య బాధ్యతలు చేపడితే ఆ జట్టు అభిమానుల సంతోషానికి హద్దే ఉండదు. ఇప్పటికే అభిమానులు.. కెప్టెన్ బాధ్యతలు తీసుకోవాలని సోషల్ మీడియా వేదికగా కోహ్లాని కోరుతున్నారు. ప్రస్తుతం లండన్ లో ఉన్న విరాట్ కోహ్లా.. విశ్రాంతి సమయాన్ని కుటుంబ సభ్యులతో గడుపుతున్నాడు. సెప్టెంబర్ లో బంగ్లాదేశ్ తో జరిగే రెండు టెస్ట్ ల సిరీస్ తో మళ్లీ కోహ్లా బ్యాట్ పట్టనున్నాడు.

నేను బాగానే ఉన్నా.. టీమిండియాలోకి మళ్లీ వస్తా!

'ఉత్మాన్ మాలిక్' గురించి ప్రత్యేకంగా చెప్పాల్సి అవసరం లేదు. ఐపీఎల్ లో సెన్సేటివ్ హైదరాబాద్ జట్టు తరఫున ఆడుతూ ఫాస్ట్ బ్రేక్ బంతిని విసిరి ఈ 'కశ్మీర్ ఎక్స్ ప్రెస్' అందరి దృష్టిని ఆకర్షించాడు. 157 కిమీ వేగంతో ఐపీఎల్ చరిత్రలోనే అత్యంత వేగవంతమైన బంతిని ఉత్మాన్ సంధించాడు. ఐపీఎల్ ప్రదర్శనతో 2022లో భారత జట్టులోకి ఎంట్రీ ఇచ్చాడు. 10 వన్ షేలు, 8 టీ20లు ఆడిన అతడు గాయాలతో జట్టుకు దూరమయ్యాడు. గాయాల నుంచి కోలుకొని మ్యాచ్ లకు సిద్ధమయ్యాడు. ఈలోగా డెంగీ బారినపడ్డాడు. డెంగీ నుంచి కూడా కోలుకొని ప్రాక్టీస్ మొదలుపెట్టాడు. సెప్టెంబర్ 5 నుంచి దుబై లో ప్రారంభం కానుంది. రుతురాజ్ గైకాడ్ నాయకత్వంలోని టీమ్ సీలో ఉత్మాన్ మాలిక్ ఆడనున్నాడు. దుబై లో ప్రోఫీట్ సిద్ధమవుతున్న ఉత్మాన్ తాజాగా మాట్లాడుతూ 'నేను ఇప్పుడు బాగున్నాను. గాయాలు, డెంగీ నుంచి పూర్తిగా కోలుకున్నా. దుబై లో ప్రోఫీట్ దృష్టిపెట్టా. బెంగళూరులోని నేషనల్ క్రికెట్ అకాడమీలో ప్రాక్టీస్ చేస్తున్నా. తప్పకుండా భారత జట్టులోకి మళ్లీ వస్తా. అందుకు ఈ సీజన్ ను వినియోగించుకుంటా. దుబై లో ప్రోఫీట్ మా జట్టు విజయం సాధించడంలో కీలక పాత్ర పోషించేందుకు సిద్ధమవుతున్నా' అని చెప్పాడు.







**బ్లాక్ లో మెరిసి పోతున్న చిన్నారి పెళ్లి కూతురు**

హిందీ సీరియల్స్ ద్వారా బాల నటిగా ప్రేక్షకులకు పరిచయం అయిన అవికా గోర్ ప్రస్తుతం హీరోయిన్ గా సినిమాలు చేస్తూ వస్తోంది. హిందీ సీరియల్స్ ను తెలుగు లో డబ్ చేయడం ద్వారా అవికా గోర్ చాలా సంవత్సరాలుగా తెలుగు ప్రేక్షకులకు కూడా సుపరిచితురాలు. ముఖ్యంగా బాలిక వధు సీరియల్ ను చిన్నారి పెళ్లి కూతురు గా తెలుగు ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకు రావడం జరిగింది. ఆ సీరియల్ ద్వారానే అవికా గోర్ తెలుగు ప్రేక్షకులకు దగ్గర అయ్యింది. ఆ క్రేజ్ కారణంగానే ఉయ్యాల జంపాల సినిమాతో తెలుగు ప్రేక్షకులకు హీరోయిన్ గా పరిచయం అయ్యింది. మొదటి సినిమాతోనే హీరోయిన్ గా మంచి గుర్తింపు దక్కించుకోవడం ద్వారా అవికా గోర్ కి వరుసగా ఆఫర్లు వచ్చాయి. అయితే అవికా కొన్ని తప్పుడు ఎంపికల వల్ల నష్ట పోయింది. వరుసగా హిట్స్ పడుతున్న సమయంలో అనూహ్యంగా ఈమె తీసుకున్న నిర్ణయం విమర్శల పాలు అయ్యింది. ముఖ్యంగా హీరోయిన్ గా కొన్ని సినిమాలు చేయకుంటే బాగుండు అని తాను కూడా స్వయంగా అనుకుని ఉంటుంది. ఆ సినిమాల వల్ల ఆఫర్లు తగ్గి పోయాయి అనే వారు కూడా లేక పోలేదు. అందుకే ఇప్పుడు ఆ చి తూచి సినిమాలను ఎంపిక చేసుకుంటుంది. కెరీర్ ఆరంభంలో కాస్త బొద్దుగా, బరువు ఎక్కువగా కనిపించిన అవికా గోర్ ఈ మధ్య కాలంలో మాత్రం చాలా సన్నగా నాజుకుగా కనిపిస్తుంది. ముఖ్యంగా ఇటీవల ఈమె కొత్త లుక్ చూసి చాలా మంది సర్ప్రైజ్ అవుతున్నారు. సర్ప్రైజ్ తర్వాత మరింత అందంగా అవికా కనిపిస్తోందని నెటిజన్స్ తో పాటు మీడియా సర్కిల్స్ లోనూ ప్రచారం జరుగుతోంది. ఆకట్టుకునే అందం తో పాటు మంచి ఫిజిక్ ఈమె సొంతం అయినప్పటికీ దక్కాల్సి ఆఫర్లు దక్కడం లేదు, రావాల్సిన ఆఫర్లు రావడం లేదు అంటూ కొందరు ఫ్యాన్స్ కామెంట్స్ చేస్తున్నారు.

**మోస్ట్ పాపులర్ నటుడగా ప్రభాస్**

మీడియా సంస్థ ఆర్కాక్స్ వెల్లడి

ప్రస్తుతం ప్రభాస్ పేరు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారిన సంగతి తెలిసిందే. ఇప్పుడీ స్టార్ హీరో మరో ఘనత దక్కించుకున్నారు. ప్రముఖ మీడియా సంస్థ ఆర్కాక్స్ విడుదల చేసిన మోస్ట్ పాపులర్ హీరోల జాబితాలో మరోసారి టాప్ లో నిలిచారు. తాజాగా ఆర్కాక్స్ జులై నెలకు సంబంధించి దేశవ్యాప్తంగా మోస్ట్ పాపులర్ స్టార్ల జాబితాను విడుదల చేసింది. ఇందులో ప్రభాస్ అగ్రస్థానంలో నిలిచారు. మే, జూన్ నెలల్లో టాప్ వన్ లో ఉన్న ప్రభాస్.. జులైలోనూ అదే స్థానంలో ఉన్నారు. కలిపి విడుదల నేపథ్యంలో గత రెండు నెలలుగా ప్రభాస్ పేరు ట్రెండింగ్ లో ఉంది. తాజాగా ఈ సినిమా ఓటీటీలోకి వచ్చిన సందర్భంగా పలు వీడియోలు ఎక్స్ లో సందడిగా మారాయి. ఈ నేపథ్యంలో మూడోసారి కూడా ప్రభాస్ టాప్ వన్ లోనే ఉన్నారు. ఆర్కాక్స్ జులై జాబితాలో విజయ్ రెండులో, షారుక్ ఖాన్ మూడో స్థానంలో ఉన్నారు. ప్రభాస్ -నాగ్ అశ్వినీ కాంబినేషన్ లో వచ్చిన 'కలిక్' తాజాగా ఓటీటీ ప్రేక్షకుల ముందుకువచ్చింది. అమెజాన్ ప్రైమ్ వేదికగా ప్రసారమవుతోంది.

**ఈషా రెబ్బ.. సెల్ఫీలో కిరాక్ లుక్**

తెలుగు సినిమా ఇండస్ట్రీలో తన అందం, అభినయంతో ప్రత్యేక గుర్తింపు తెచ్చుకున్న నటి ఈషా రెబ్బ. ఈ బ్యూటీ ప్రస్తుతం తన కెరీర్ లో కొత్త అవకాశాల కోసం ఎదురు చూస్తోంది. వరంగల్ లో పుట్టి పెరిగిన ఈషా 2012లో "లైఫ్ ఈజ్ బ్యూటీఫుల్" చిత్రంతో ఇండస్ట్రీలోకి ఎంట్రీ ఇచ్చింది. ఆ తర్వాత చిన్న పాత్రలతో కొనసాగుతూ, తన ప్రతిభను మెరుగుపరుచుకుంటూ, పెద్ద సినిమాల్లో కీలక పాత్రల్లో కనిపిస్తూ ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకుంటోంది. ఈషా చేసిన పాత్రలు ఆమెకు మంచి గుర్తింపు తెచ్చాయి. "అంతకుముందు ఆ తర్వాత" సినిమాతో హీరోయిన్ గా తొలి విజయాన్ని అందించింది. ఈ సినిమా తర్వాత చేసిన "బందిపోటు," "దర్శకుడు," "బ్రాండ్ బాబు" వంటి చిత్రాలు ఆమెకు నటిగా మరింత బలమైన స్థానం తీసుకువచ్చాయి. ఎన్టీఆర్ నటించిన "అరవింద సమేత" సినిమాలో ప్రత్యేక పాత్రలో కనిపించి తన నటనతో ప్రేక్షకులను మెప్పించింది. ఈషా రెబ్బ కేవలం గ్లామర్ పాత్రలతోనే కాకుండా, కథనంలో బలమైన పాత్రలు చేస్తూ, తనను తాను వివిధ కోణాల్లో డిఫరెంట్ గా చూపించుకోవాలని చూస్తోంది. గ్లామర్ పాత్రలు చేసేటప్పుడు కూడా, కేవలం ఆకర్షణకే పరిమితం కాకుండా, వాటిలో కంటెంట్ ఉండాలని ఆమె ఆలోచన. అందుకే, చిన్న పాత్రలు అయినా కథలో బలమైన అంశం ఉంటే వెంటనే అంగీకరిస్తుంది. సోషల్ మీడియా ద్వారా కూడా ఈషా రెబ్బకి మంచి ఫ్యాన్ ఫాలోయింగ్ ఉంది. అప్పుడప్పుడు తన ఫోటోషూట్ లతో, ప్రత్యేకమైన స్టైల్ తో అభిమానులను ఆకట్టుకుంటోంది. ఇటీవల అమ్మడు సెల్ఫీ ఫోటోను షేర్ చేసుకోగా అందులో స్టైల్ తోనే ఫిదా చేసింది. గ్లామర్ ఘాటు పెద్దగా లేకపోయినా అమ్మడు తన ఫ్యాషన్ లుక్ తో బ్యూటీఫుల్ హీరోయిన్ అనిపించుకుంటోంది. ఇక ఈషా చేసిన తాజా సినిమా "మామ మళ్ళిండ్ల" అనుకున్న స్థాయిలో విజయం సాధించకపోయినా, ఆమెపై ఉన్న క్రేజ్ మాత్రం తగ్గలేదు.

